

Den 16. maj 2023

Referat af møde i menighedsrådet den 10. maj 2023

Deltagere: Karen Ringsmose, Agnete Vibholt, Leif Høgsvig, Hanne Christensen, Stine Byager, Øjvind Clement, Peter Mogensen (medarbejderrepræsentant),

Fraværende: Kristine Gårdhus

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen blev godkendt.

2. Underskrift af referat af møde den 12. april 2023

Referatet blev underskrevet af de tilstedeværende.

3. Punkter til behandling

- a. Stillingen som halvtidspræst er nu besat. Menighedsrådet afventer den formelle udnævnelse og dato for indsættelsen, som markeres på festlig vis.
- b. Menighedsrådet godkendte kvartalsrapport jan-marts 2023.
- c. Formanden gennemgik tilføjelser til synsrapport for præstegården og sognehuset. Rapporten sendes til provstiet.
- d. Kirkevæрге gennemgik synsrapport for kirke og kirkegård. Rapporten blev godkendt og sendes til provstiet.
På baggrund af fagkyndig vurdering af kirkemuren besluttede menighedsrådet, at kirkemuren ikke vil blive søgt gennemrenoveret, men at den fremover vil blive kalket hver andet år.
Menighedsrådet besluttede, at den synsudsatte opgave med indvendig kalkning af kirken og øvrige synsudsatte opgaver knyttet hertil udsættes til 2025.
Ved det forestående provstesyn vil søges afklaret, om der kan laves dræn rundt om våbenhuset, og om kirkens tag trænger til understrygning.
- e. Menighedsrådet søger ikke anlægsmidler i budget 2024, med mindre provstesynet tilsiger andet.

4. Punkter til orientering og drøftelse

- a. Byggetilladelse til redskabsbygning er givet. Igangsættelse af projektet sker snarest. Graverbolig er sat til salg, og enkelte fremvisninger gennemført.
- b. Præst og formand orienterede om arrangementer, som foreslås gennemført i samarbejde mellem de fire sogne. Menighedsrådet tilkendegav synspunkter på fremtidig fælles annoncering. Synspunkterne tages med på møde i fælles aktivitetsudvalg den 16. maj.
- c. Sognets egne arrangementer i august/september er under planlægning.

5. Øvrige punkter til orientering

- a. Præsten orienterede om, at hun i efteråret i to omgange vil få tilknyttet praktikant, som er i gang med pastoralseminariet.
- b. Kontaktperson og kirkeværgen aftaler tur på kirkegården medio juni med graveren.
- c. Kontaktperson orienterede om ny aftale om rengøring af sognehus mv. og sikrer, at den fungerer.
- d. Graveren orienterede om, at han forsøger med storkenæb og vinca på områder, hvor det har vist sig vanskeligt at få planter til at gro.

6. Eventuelt

Næste møde afholdes tirsdag den 20. juni kl. 17.00

Ref. Agnete Vibholt